

ЗИМОЙ И ЛЕТОМ

ПОКОЛЕНИЕ. Новооскольский военно-патриотический клуб «Гранит» провёл занятия по выживанию на природе. Курсанты на практике учили способы создания жилища, приготовления пищи, разведения скрытого костра, признаю горения которого не видны с расстояния даже пяти шагов. Ребята отработали навыки и применили знания, полученные за время обучения в военно-патриотическом клубе. Как отметил руководитель ВПК, эти знания используют бойцы разведгрупп подразделений спецназа Российской армии. В период зимних каникул гранитовцы пройдут курс выживания в лесу при низких температурах.